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COMUNE DI CORLEONE 
Città Metropolitana di Palermo 

TERZA COMMISSIONE CONSILIARE  
“Area Socio Culturale: Politiche Sociali, Scolastiche, Socio-Culturali e Sportive” 

 

Verbale n. 5 

Il giorno 27 Gennaio 2023 alle ore 10,00 presso la stanza delle Commissioni si riunisce la 

Terza Commissione Consiliare convocata dal verbale precedente per discutere i seguenti 

punti all’o.d.g.: 

 Lettura ed approvazione del verbale precedente;  

 Programmazione lavori (Carnevale Corleonese); 

 Varie ed eventuali.  

Risultano presenti il Vice Presidente della Commissione Modesto Luigi, il componente 

Colletto Salvatore e il Presidente del Consiglio Siragusa Pio. Constatata la mancanza del 

numero legale si rinvia la seduta di un’ora ai sensi dell’art. 25 comma 1. Alle ore 11,30 

trascorso un’ora dopo la prima convocazione risultano presenti il Vice Presidente Modesto 

Luigi, il componente Colletto Salvatore e il componente/Assessore Grizzaffi Giovanni 

Francesco. Si passa al primo punto all’o.d.g. che viene letto ed approvato all’unanimità dei 

presenti. Si passa al secondo punto all’o.d.g. il Vice Presidente della Commissione 

Modesto dà la parola all’Assessore Grizzaffi per spiegare la programmazione di tutta la 

manifestazione del Carnevale Corleonese. L’Assessore Grizzaffi illustra la 

programmazione delle attività che si stanno portando avanti insieme alle cinque 

Associazioni che hanno aderito all’avviso pubblico. Alle ore 12,30 escono il Presidente del 

Consiglio Siragusa Pio e il Segretario Verbalizzante Pomilla Giuseppe                                                                                 

F.to Siragusa Pio.                                                                                                                               

F.to Pomilla Giuseppe.                                                                                                         

Assume il ruolo di Segretario Verbalizzante il Vice Presidente Modesto; esce l’Assessore 

Grizzaffi; si riporta a verbale quanto dichiarato dall’Assessore sul programma 

Carnevalesco 2023. L’Assessore riferisce che in seguito alla manifestazione d’interesse 

sono stati cinque gruppi che hanno aderito, pertanto si procederà come da regolamento 

ad individuare il Consiglio Direttivo. Sul programma si evidenziano quattro giornate 

dedicati al Carnevale, e precisamente il 12 con manifestazione equestre e gruppi in 

maschera, a tal proposito puntualizza che i gruppi mascherati saranno solo cinque. La 

seconda giornata prevista è il 16 con il coinvolgimento delle scuole, la terza il 19 Febbraio 
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e si concluderà il 21 con la sfilata completa. Il budget previsto a livello delle casse 

comunali è di circa euro 7000,00. Non essendoci nessuna osservazione si conclude la 

seduta alle ore 14,00.  

 

Il Vice Presidente della Terza Commissione                           I Componenti                                     

F.to Luigi Modesto                                                                               F.to Colletto Salvatore 

L’Assessore                                                                                 Il Presidente del Consiglio 

F.to Grizzaffi Giovanni Francesco                                                 F.to Siragusa Pio 


